



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

21/08/2016

2016年主题: “基督, 教会之首” (歌罗西书1章18节)

亲爱的读者,

信徒在苦难中蒙福 (摘自杜祥和牧师著作, 1979年三月份/四月份之《宗教改革旗帜》)

约伯? 给我儿子取这个名字? 谢啦! 没有一个精神正常的人会为儿子取个痛苦灾难的代名词为名。因为, 没有人会自愿选择受苦受难的生活而不要快乐安逸的日子。因此, 我们在新年、圣诞节、生日与结婚周年纪念等等的节日上总会互相祝贺, 美言佳句连篇。

然而, 无论多少贺词都不能使日常生活中所要面对的悲伤、挫折、灾祸消失。而这些正是所有人共有的。有些基督徒, 尤其是那些初信者, 以为一旦接受耶稣为救主, 从此生活应该一帆风顺。因此, 面对试炼时, 他们就感到气馁沮丧。这是基督徒应该戒备的, 唯一的防范途径就是深入地了解、牢牢地扎根在神的话语上。“圣经都是神所默示的, 于教训、督责、使人归正、教导人学义都是有益。” (提摩太后书 3:16) 唯有神的话语能教导我们人生的真谛包括生活中的起起落落、喜乐与悲伤、最重要的是我们应该如何生活。

神的话语是明确、不容置疑的: 基督徒的生活并不是一切都会顺心如意, 得救之后, 必须经历艰难困苦才能得着最终的荣耀。我们的主说: “我将这些事告诉你们, 是要叫你们在我里面有平安。在世上, 你们有苦难; 但你们可以放心, 我已经胜了世界。” (约翰福音 16:33)

在众使徒当中, 保罗的基督徒生涯是最艰难的。他在哥林多后书第十一章详细记载的艰难遭遇, 值得让任何一位觉得他所受的苦楚是难熬的基督徒深思细读。与他一起经历劳苦、鞭打、下监牢、被棍打、被石头打、船坏失事、四面受危、劳碌、困苦、不得睡、又饥又渴、不得食、寒冷、赤身露体。然后与他一样历尽艰辛带着不朽荣耀的确据同升上天。

“我们有这宝贝放在瓦器里, 要显明这莫大的能力是出于神, 不是出于我们。我们四面受敌, 却不被困住; 心里作难, 却不至失望; 遭逼迫, 却不被丢弃; 打倒了, 却不至死亡。身上常带著耶稣的死, 使耶稣的生也显明在我们身上。因为我们这活著的人是常为耶稣被交于死地, 使耶稣的生在我们这必死的身上显明出来...所以, 我们不丧胆。外体虽然毁坏, 内心却一天新似一天。我们这至暂至轻的苦楚, 要为我们成就极重无比、永远的荣耀。原来我们不是顾念所见的, 乃是顾念所不见的; 因为所见的是暂时的, 所不见的是永远的。”

(哥林多后书 4:7-11, 16-18)。

世上一切都是撒但, “世界的王”所主宰, 既然处在他的影响范围内, 我们不能完全躲避他的邪恶意图。然而, 我们至大的神救主耶稣基督是至高的, 祂向我们保证: “我已战胜世界”。祂在加略山已经战胜了撒但及其诡计。因此, 在主里我们有平安; 依靠祂, 我们能得胜, 即便我们现在经历至轻的苦楚, 那也不过是“至暂的” (哥林多后书 4:17)。

那么, 我们应当如何看待苦难呢? 身为基督徒, 我们不可像那些不认识神的一样埋怨我们的“命运”或“坏运气”。若你是神的儿女, 你当确信, 所发生的一切都是天父知道并允许的。神切身关怀信徒的生活, 确保每个孩子的灵命成长以装备将来的服事。苦难只是神给我们

的部分操练。凡事都不是巧合、意外或偶然。在我们生命中每一件事的背后，都是神一手在指导、命令及引领。

每个神的儿女必须经过苦难的训练。保罗在监牢里写给腓立比教会的基督徒说：“因为你们蒙恩，不但得以信服基督，并要为他受苦。你们的争战，就与你们在我身上从前所看见、现在所听见的一样。”

（腓立比书 1:29-30）。保罗也说：“…就是在患难中也是欢欢喜喜的；因为知道患难生忍耐，忍耐生老练，老练生盼望；”

（罗马书 5:3-4）。患难增强我们的信心也加深了我们对救主的爱。

我们必须效法我们主的模范。祂亲身付出至高的牺牲。“他诚然担当我们的忧患，背负我们的痛苦；我们却以为他受责罚，被神击打苦待了。哪知他为我们的过犯受害，为我们的罪孽压伤。因他受的刑罚…”（以赛亚书 53:4-5）

但是，“我们若能忍耐，也必和他一同作王”（提摩太后书 2:12a）。这是何等荣耀的应许。所以，千万别不惜代价逃避苦难或感到不满。要记得，我们的天父已经给我们每个人预定旨意和计划。当苦难来临时，让我们衷心祷告并思索，因苦难是为试炼我们而来，以精炼纯净我们，使我们能有更崇高的服事。

最后，让我们回想使徒的话：“我儿，你不可轻看主的管教，被他责备的时候也不可灰心；因为主所爱的，他必管教，又鞭打凡所收纳的儿子…凡管教的事，当时不觉得快乐，反觉得愁苦；后来却为那经练过的人结出平安的果子，就是义。”（希伯来书 12:5b-6, 11）。

在苦难中有至大蒙福！

资深牧师杜祥和牧师

属灵操练（八月份）

金句背诵

（雅各书 3:9-10）

我们用舌头颂赞那为主、为父的，
又用舌头咒诅那照着神形像被造的人
颂赞和咒诅从一个口里出来！
我的弟兄们，这是不应当的！

（雅各书 4:6-7）

…神阻挡骄傲的人，赐恩给谦卑的人。

故此，你们要顺服神。

务要抵挡魔鬼，魔鬼就必离开你们逃跑了。

读经运动

旧约圣经：耶利米书 33-37 章

每日灵修（每日读经释义）

旧约圣经：耶利米书 25 章至 30 章

